
Protokoll Höstmöte Kolbryggans båtklubb 2021
Kolbryggan söndagen den 10/10  


1. Mötets öppnande
Mats öppnade höstmötet och hälsade alla välkomna. 

1. Val av ordförande och sekreterare för mötet
Mats valdes till ordförande och Peter till sekreterare för mötet.

1. Val av justeringsman för mötet
Andreas valdes till justeringsman för mötet.

1. Medlemsförändringar under året
Mats hälsade de nya medlemmar välkomna och förhörde sig om att alla fått ut vimplar. 

1. Bojkontroll 
Fredrik presenterade läget för kontroll av bojar och konstaterade att det varit en besvärlig boj-sommar många båtar som slitit sig både på grund av att bojen havererat men också beroende på att förtöjningarna gått av. Han konstaterade att det blir en hel del jobb till våren för att få ut nya bojar på plats. Normalt kollar vi bojarna vart 5:e år och lista på bojar att kolla kommer att finnas i klubbstugan 

1. Miljöarbete
Lars berättade om kommunens kontroll som vi klarat bra och påminde alla att läsa och följa miljöplanen. Det är väldigt viktigt att alla följer planen och för det första endast använde de godkända hårda bottenfärgerna. Det är okej att tvätta botten vid torrsättningen men så fort något arbete görs som leder till att färgrester riskerar att hamna på marken så måste marken täckas och färgen samlas upp. Den skall sedan slängas som farligt avfall på miljöstation. Han påminde också om att inte spilla vare sig glykol eller drivmedel på marken. En utmaning inför nästa år är att, efter att vi fått sökt utbildning, scanna gamla båtar efter rester av TNT-färg. Båtar med denna färg behöver sedan renskrapas. En efterfrågan på att ladda. Mats sammanfattade läget med att det är viktigt att vid i princip allt arbete med slipning och målning täcka marken då varken slip eller färgrester får hamna på marken. Dennis kommenterade att frågan om var man slänger farligt avfall kommit upp och berättade att klubben inte har någon gemensam process för detta utan varje medlem tar han om sitt avfall och lämnar in det på miljöstation.

1. Informations kanaler för medlemmar. 
Dennis påminde om klubben olika kommunikationskanaler. Den primära kanalen till medlemmarna är mail. Klubbens hemsida Kolbryggan.se är kanalen för allmän information till medlemmarna och externt. Trello är den senaste kanalen som lanserats i år. Den används för att berätta om och bemanna olika jobb som behöver göras på klubben. Vid utfört arbete från Trello utgår också återbetalning av städavgift vilket tidigare endast skett vid städ/underhållsdagarna. Det finns även en Facebook grupp som man kan gå med i. Den som är intresserad av att gå med skall ansöka om inträde hos Fredrik. Det har även startats en Whats up grupp för kolbryggan.

1. Information från valberedningen. 
Andreas från valberedningen beskrev situationen inför kommande årsmöte. I år är det fem styrelseposter uppe till omval. Minst två vakanta positioner behöver nya kandidater. Han manade alla som är intresserade att ta kontakt med valberedningen. Andreas kommer också att kontakta alla nya medlemmar per telefon.

1. Beslut om tidpunkt för årsmötet
Beslutades till Tisdagen den 22 februari, 2020. Ambitionen är att ha ett hybridmöte både på teams och i sockenstugan Västerljung. Närmare information om plats och länkar kommer när mötet närmar sig.

1. Övriga frågor.
· Lars tog upp frågan om laddning av litiumbatterier vid övergång till elektriska båtmotorer. Han frågade församlingen om intresset som är spirande och berättade att styrelsen jobbar med frågan men att den är svårlöst då så många båtar ligger på boj.
· Dennis informerade om att OCR-fakturering är på gång och att man då skall kunna se sin fakturastatus i SBU:s register.
· Fredrik tackade Johan och Dennis för ett framgångsrikt arbete som truckförare respektive förman vid årets upptagning.
· Mats tackade makarna Klein för den uppskattade korvgrillningen.

1. Mötets avslutande
Mats tackade för visat intresse och avslutade mötet 
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